BrivcaHHas

OKPY>XHOCTb




Onpenenenue: OKPYXHOCTb Ha3biBaeTcsi BMIUCaHHOMU B
TPeyronbHUK, eCrin BCe CTOPOHbI TPeyrofibHuKa
KacarTCsl OKPY>XHOCTM.




Ha KakoM pUCYHKe OKPYXXHOCTb BMMcaHa B TPEYrosibHUK ?
- 3)/\
) /\

Ecnu OKPYXHOCTb BliCaHa B TPEYroJibHUK,
TO TPEYronbHUK onnMcaH OKOJ10 OKPYXHOCTM!.
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TeopeMa. B TpeyronbHUK MOXHO BMUCATb OKPYKHOCTb, U MPUTOM
TONMbLKO oaHY. E€ LeHTp — ToO4Ka nepecevyeHUss OUCCEeKTpuUc

TpeyroribHUKa.
B
A HaHo: p ABC
& 2 [Joka3zsaTtb: cywecTtByeT Okp.(O;r),
/ BNMCaHHAA B TPEeYroJsibHUK
A B c HokasaTenbcrso:
1

[poBeaem buccektpucol TpeyronbHmka:AA, , BB,, CC,.

Mo cBOUCTBY (3aMeyaTenbHasd To4YKa TPEeYyroJsibHMKa)
buccekTpUChbl NepecekarTcsa B 04HOU Touke — O,

N 3Ta TOYKa paBHoOyAdaJ/ieHa OT BCEX CTOPOH TpeyrosibHUKa, T. € :

OK = OE = OP, rge OK | AB, OE |BC, OP | AC, 3HauurT,
O - ueHTp okpyxHocTn, a AB, BC, AC — KacaTenbHble K HeEN.

3Ha4unT, OKPYXHOCTb BnncaHa B AABC.



BaxkHasa popmyia

JaHo: Okp.(O;r) BnucaHa B A ABC,
p =% (AB + BC + AC) - nonynepumeTp.

B
[loKazaTb: S,z =P I
@) [loka3aTenbCTBO:
COEANHUM LEHTP OKPYXXHOCTU C BEpPLUMHAMMU

TPEeyrosibHMKa 1 rNpoBeaéM paanychbl
OKPY>XHOCTU B TOUYKWN KacaHus.

OTH pPaanycCbl ABIAAKOTCA

C BblcOTaMun TpeyronbHukos AOB, BOC, COA.

Sipc = Shos tSage T Sie =2 AB - r+ 2BC-r+ % AC: 1=
=% (AB+BC+ AC)-r=%p-r.
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OKpYy>XHOCTb, BIMUCAaHHAS B

YeThIPEXYTOJIbHUK
B % C
H
=
K
-
A
OnpepnenieHne: OKPYXHOCTb Ha3bliBaeTCA BMNMCaHHOWM B

YEeTbIPEXYrONIbHUK, €eCyfiu BCe CTOPOHbl YeTbIPEXYroribHUKa
KacaroTcH ee.

Ha KakoOM pUCYHKE OKPY>XHOCTb BNMCaHa B YETbIPEXYTOSIbHUK:

1) = 3)




TeopeMa: €CJZIN B YeTbIPEXYroJ/ibHUK BNMMCaHa OKPY>XXHOCTb,
TO CYMMbI NPOTUBOMNOJI0XXHbIX CTOPOH
YyeTbIpEéxXyroJsibHUKa paBHbl ( B J1t060M ONMMCAHHOM
YEeTbIPEXYIOJIbHUKE CYMMbI MPOTUBOMOSTOXHbIX
CTOPOH paBHbI).

B M C

O6paTHas TeopeMa: €CJiIu CYMMbl MPOTUBOMNOJIOXXHbIX CTOPOH
BbINYKJIOro YeTbIpEéXyroJibHUKa paBHblI,
TO B HEro MO>HO BNMUcCaTb OKPY>XHOCTb.
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Pelln 3a4a4u

NaHo: Okp.(O; r) BnncaHa B ABCK,
P =10

ABCK

Hantun: BC + AK

2) B 6

[daHo: ABCM onucaH okosio Okp.(O; r)
BC = 6, AM = 15/

CM=2AB
Hawntn: AB, CM

]



